枣庄市注册会计师行业党委开展工匠精神 和德廉教育现场教学







8月25日,枣庄市财政局党组成员、副局长、市注册会计师行业党委书记王颖同志带队到枣庄职业学院参观学院工匠文化馆和德廉教育馆,坚持党建引领,聚焦执业质量和德廉教育开展现场教学,座谈探讨注会行业服务高校学科建设、服务会计后备人才培养思路、措施,取得良好效果。部分执业机构党

员业务骨干和优秀青年从业人员代表等二十余人参加活动。

枣庄是"工匠祖师"鲁班、"中华科圣"墨子、"造车鼻祖"奚仲等古代工匠大师的诞生地,也是中国工匠精神诞生地。枣庄职业学院创造性地将枣庄地方特色文化资源转化为文化育人资源,提出了"班墨奚"匠心文化育人理念,赋予了"班墨奚"卓越匠心文化"四维"内涵:即"爱岗敬业、执着坚守"的职业操守,"追求卓越、精益求精"的价值取向,"敢为人先、不断创新"的超越精神,"崇尚科学、知行合一"的求实品格。行业党委一行认真聆听讲解员的介绍,纷纷被"'平'语近人"版块"有品德、有知识、有责任""坚持品德优先"所吸引,被孔子德育传承和鲁班、墨子等先贤人物以及鲁班锁、弩机等精巧实物展示所震撼。

通过现场教学,执业机构对于行业执业质量的重要性和道德建设与廉政建设的必要性有了更加深入的认识和感受。部分青年代表表示要恪守新时代会计人员"三坚三守"职业道德和注册会计师独立、客观、公正职业道德准则,"要德技并修、扣好第一颗扣子,践行工匠精神,用匠心精益求精",用优质高效执业质量服务经济社会发展。